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 12 Mart İstiklal Marşı’nın 
Kabulü ve Mehmet Akif’i Anma 
Günü kapsamında, Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü ve Düzce 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü Maarif 
Halk Dansları Toplulukları tara-

fından hazırlanan “Mehmet 
Akif’in Rüyası” adlı müzikal, 12 
Mart akşamı Neşet Ertaş Kültür 
ve Sanat Merkezi’nde izleyicilerle 
buluştu. 

“Mehmet Akif’in Rüyası” 
Kırşehir’de sahnelendi

Kırşehir 
İl Milli 
Eğitim 

Müdürü 
Yasin 

Gülşen,
 “Mehmet

Akif’in
 Rüyası” 

müzikalinin 
Kırşehir’in
 kültürel 

tanıtımı için
 önemli bir 

adım 
olduğunu

 vurguladı.

 Özgirişim Group sahibi Ömer Ali 
Öz, şirketinin kuruluşunun 20. yılı dolayısıy-
la Kırşehir’de anlamlı bir iftar programı dü-

zenledi. 
 Gerçekleşen programa katılım 
yoğundu. Programa; Kırşehir iş dünyasının 

önde gelen isimlerinin yanı sıra siyasi parti 
temsilcileri ve kamu kurumlarının yönetici-
leri de katıldı.

Özgirişim Group 
20. yılını kutladı

Özgirişim Group sahibi Ömer Ali Öz, şirketinin 
20. yılı dolayısıyla Kırşehirli iş insanları ve yöneticilerin 

katılımıyla anlamlı bir iftar programı düzenledi.

 Kırşehir Kudüs Platfor-
mu, Gazze’ye destek amacıyla 
15 Mart Pazar günü Cacabey 
Meydanı’nda kurulan Gazze Ça-
dırı’nda yardım amaçlı iftar 
programı düzenleyecek.
 Kırşehir’de faaliyet gös-
teren çok sayıda sivil toplum ku-
ruluşunun bir araya gelmesiyle 
oluşturulan Kırşehir Kudüs Plat-

formu, Gazze’de yaşanan insani 
drama dikkat çekmek ve bölge-
ye destek sağlamak amacıyla an-
lamlı bir organizasyona imza atı-
yor. Platform tarafından, 15 
Mart Pazar günü Kırşehir’de bu-
lunan Cacabey Meydanı’nda ku-
rulan Gazze Çadırı’nda yardım 
amaçlı bir iftar programı düzen-
lenecek.

Kırşeh�r’de 
Gazze buluşması
Kırşeh�r Kudüs Platformu’ndan 

Gazze �ç�n �ftar programı

 Kırşehir’de şehit polis 
memuru Gökhan Emre Örül’ün 
şehadet yıl dönümü dolayısıyla 
TOKİ Şehit Polis Gökhan Emre 
Örül İmam Hatip Ortaokulu’nda 
Mevlid-i Şerif programı düzen-
lendi. 
 Anma programına pro-

tokol üyeleri, şehidin ailesi ve 
yakınları katıldı.
 Düzenlenen programa 
Kırşehir Vali Yardımcısı Alper 
Balcı, Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürü Yasin Gülşen, il protokolü, 
şehidin ailesi ve yakınları katılım 
sağladı. 

Şeh�t Pol�s Gökhan
 Emre Örül 

dualarla anıldı

 Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürü Dr. Mesut Görücü, Rama-
zan ayı dolayısıyla Olay Yeri İn-
celeme Şube Müdürlüğü ile Des-

tek Hizmetleri ve İnşaat Emlak 
Şube Müdürlüğünde görev ya-
pan personelle iftar programın-
da bir araya geldi.

Emniyet Teşkilatı 
Ramazan Sofrasında
Kırşehir İl Emniyet Müdürü Dr. Mesut 

Görücü personelle iftarda buluştu
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“Mehmet Akif’in Rüyası” Kırşehir’de sahnelendi

1'den Devam
Yaklaşık bir buçuk saat süren gösteri, İstik-
lal Marşı’nın yazılma sürecini dans ve müzik 
eşliğinde sahneye taşıdı.
 Kırşehirli vatandaşların yoğun ilgi 
gösterdiği programda salon tamamen do-
larken, etkinliğe çeşitli kurum ve kuruluş 
temsilcileri de katıldı. Programı, Hikmet 
Kılıç, Yasin Çakmakçı, Nuri Araz ve İbrahim 
Güler de takip etti.
 Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40’a özel açıklamalarda bulu-
narak müzikalin hem kültürel hem de tanı-
tım açısından büyük önem taşıdığını belirt-
ti. 
 Gülşen, etkinliğin şehir kültürünü 
ön plana çıkarmak ve topluluğun ulusal ile 
uluslararası arenada Kırşehir’i temsil etme-
sini hedeflediklerini ifade etti.
 Gösteride yaklaşık 150 kişilik Kırşe-
hir Maarif Halk Dansları Topluluğu sahne 
alırken, Düzce Maarif Halk Dansları Toplu-

luğu’ndan 27 dansçı da performanslarıyla 
programa katkı sağladı. Dans, müzik ve 
sahne performanslarının birleştiği program-
da tarihsel bir anlatım sunulurken izleyiciler 
duygu dolu anlar yaşadı. Ayrıca müzikal, 
İstiklal Marşı’nın yazılma süreciyle birlikte 
Kırşehir’in kültürel ve tarihi değerlerini de 
sahneye taşıdı.
 Program sonunda sahne alan ekip-
ler uzun süre alkışlandı. Katılımcılar, hem 
sanatsal hem de tarihi yönü güçlü olan gös-
terinin Kırşehir’de kültür ve sanat faaliyet-
leri açısından önemli bir adım olduğunu vur-
guladı. Yetkililer, Maarif Halk Dansları Top-
luluğu’nun ilerleyen dönemlerde farklı şe-
hirlerde de sahne alarak Kırşehir’in kültürel 
değerlerini tanıtmaya devam edeceğini 
açıkladı.
 “Mehmet Akif’in Rüyası” müzikali, 
hem İstiklal Marşı’nın anlam ve önemini iz-
leyicilere hatırlatması hem de Kırşehir’in 
kültürel kimliğini ön plana çıkarmasıyla ha-
fızalarda özel bir yer edindi. (FİLİZ ÖZ)

Şeh�t Pol�s Gökhan Emre Örül dualarla anıldı
1'den Devam
Programda Kur’an-ı Kerim okunarak Mev-
lid-i Şerif gerçekleştirildi ve şehit polis me-
muru için dualar edildi.
 Duygusal anların yaşandığı prog-
ramda katılımcılar, vatan uğruna can veren 
tüm şehitleri rahmet ve minnetle andı.  
 Şehit polis Gökhan Emre Örül’ün 
aziz hatırası bir kez daha saygıyla yad edil-
di.
 Programın ardından protokol üye-
leri ve şehidin ailesi birlikte Şehit Polis Me-
muru Gökhan Emre Örül'ün Kabri’ni ziyaret 
etti. Kabir ziyaretinde Kur’an-ı Kerim okuna-
rak dualar edildi.
 Gerçekleştirilen anma programı, 

şehit polis memuru Gökhan Emre Örül’ün 
hatırasını yaşatmak ve vatan için can veren 
şehitleri unutmamak adına anlamlı bir bu-
luşma olarak değerlendirildi.
(FİLİZ ÖZ)

Emniyet Teşkilatı Ramazan Sofrasında

1'den Devam
Düzenlenen iftar programında emniyet per-
soneliyle aynı sofrayı paylaşan İl Emniyet 
Müdürü Dr. Mesut Görücü, personelle soh-
bet ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen program-
da birlik ve beraberlik mesajları verildi.
 İl Emniyet Müdürü Görücü, emni-
yet teşkilatının gece gündüz demeden 
büyük bir özveriyle görev yaptığını belirte-

rek, vatandaşların huzur ve güvenliği için 
görev yapan tüm personele teşekkür etti.
 Ramazan ayının dayanışma, kar-
deşlik ve paylaşma duygularını güçlendirdi-
ğini ifade eden Görücü, bu tür buluşmaların 
kurum içi birlik ve beraberliği pekiştirdiğini 
söyledi.
 İftar programı, personelle hatıra fo-
toğrafı çekilmesinin ardından sona erdi.
(SEVGİ ER)

Özgirişim Group 20. yılını kutladı

1'den Devam
İftar programına; Anahtar Parti 
Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, 
Anahtar Parti Kırşehir Merkez 
İlçe Başkanı Kürşad Güdük, AK 
Parti Kırşehir Merkez İlçe Başka-
nı İbrahim Küçükdeveci, Kırşehir 
SGK İl Müdürü Hüseyin Şenlik, 
Kırşehir İŞKUR İl Müdürü Metin 
Ülgen Kaya, Kırşehir Kültür ve 
Turizm İl Müdür Yardımcısı Eyüp 
Temur, MÜSİAD Kırşehir Şube 
Başkanı Ali Rıza Aslan, Genç 
MÜSİAD Kırşehir Başkanı Yakup 
Ergün, Küresel Gazeteciler Kon-
seyi Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşe-
hir Memleket Gazetesi imtiyaz 
sahibi ve Kırşehir Haber40 sahi-
bi Murat Sürmeli ile çok sayıda 
iş insanı katıldı.
 Programın açılış konuş-
masını yapan Ömer Ali Öz, da-
vetlilere katılımlarından dolayı 
teşekkür ederek şirketinin 20 yıl-
lık yolculuğunu anlattı. Öz ko-

nuşmasında, “Bizim en büyük 
sermayemiz çok çalışmak, disip-
lin ve dürüstlüktür. Bundan 
sonra da çalışarak, üreterek şeh-
rimize ve ülkemize değer kat-
maya devam edeceğiz. 
 Güçlü şirketler güçlü şe-
hirleri, güçlü şehirler ise güçlü 
bir Türkiye’yi inşa eder,” ifadele-
rini kullandı.
Konuşmanın ardından Kur’an-ı 
Kerim tilaveti gerçekleştirildi. Et-
kinlikte ayrıca Kırşehirli SMA has-
tası Alya Ay bebek için yardım 
kampanyası düzenlenerek des-
tek çağrısında bulunuldu.
 Özgirişim Group’un 20. 
yılı vesilesiyle düzenlenen iftar 
programı, davetlilerin sohbetleri 
ve dayanışma mesajlarıyla sona 
erdi. Katılımcılar, programın 
hem iş dünyası hem de sosyal 
sorumluluk bağlamında anlamlı 
bir etkinlik olduğunu belirtti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de Gazze buluşması
1'den Devam
Düzenlenecek olan iftar programının gelir-
lerinin Gazze’ye yardım olarak gönderilece-
ği belirtilirken, programa Kırşehir halkının 
yoğun ilgi göstermesi bekleniyor. 
 Kırşehir Kudüs Platformu tarafın-
dan yapılan bilgilendirmeye göre, iftar 
programına katılım sağlamak ya da öğren-
ciler adına iftar sponsorluğu yapmak iste-
yenler için 1000 TL bedelle iftar biletleri sa-
tışa sunuldu. 
 Platform yetkilileri, satışa çıkarılan 
iftar biletlerine Kırşehir’deki vatandaşların 
yanı sıra sivil toplum kuruluşları ve siyasi 
partiler tarafından da yoğun ilgi gösterildi-
ğini ifade etti. 
 Gazze’de yaşanan insani krize dik-
kat çekmek ve bölgedeki ihtiyaç sahiplerine 
destek olmak amacıyla düzenlenen progra-
mın, aynı zamanda Kırşehir’de toplumsal 

dayanışma ve yardımlaşma ruhunu güçlen-
dirmesi hedefleniyor.
 Kırşehir Kudüs Platformu’nun orga-
nizasyonuyla gerçekleştirilecek olan iftar 
programında elde edilecek tüm gelirlerin 
Gazze’deki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacağı 
belirtildi. 
 Platform temsilcileri, düzenlenecek 
programa Kırşehir halkını davet ederek, bu 
anlamlı dayanışma organizasyonuna destek 
olunması çağrısında bulundu.
 İftar programının, hem Gazze’de 
yaşanan insani dram konusunda farkındalık 
oluşturması hem de ihtiyaç sahiplerine 
katkı sağlanması açısından önemli bir da-
yanışma örneği olması bekleniyor. 
 sivil toplum kuruluşlarının ortak ça-
lışmasıyla hayata geçirilen bu organizasyo-
nun, yardım ve kardeşlik duygularını pekiş-
tirmesi hedefleniyor. (FİLİZ ÖZ)

 Aydın’ın Efeler ilçesinde 
park etmek isterken fren yerine 
gaza basan sürücü sokakta bu-
lunan aydınlatma direğini çarpa-
rak devirdi. Sürücü kazadan 
yara almadan kurtulurken, 3 oto-
mobil zarar gördü.
 Kaza, Cuma Mahallesi 
210 Sokak üzerinde saat 12.00 
sıralarında meydana geldi. 
 Edinilen bilgiye göre 
D.A. isimli kadın sürücü idare-
sindeki 09 ADG 389 plakalı oto-
mobil, sürücüsünün park etmek 
istediği sırada yanlışlıkla fren ye-
rine gaza basması sonucu sokak 
üzerinde bulunan aydınlatma di-
reğine çarptı. 

 Çarpmanın etkisi ile ay-
dınlatma direği yerinden söküle-
rek devrildi. 
 Kadın sürücü kazadan 
yara almadan kurtuldu. Park ha-
lindeki 2 otomobil de dahil 
olmak üzere toplamda 3 otomo-
bil zarar gördüğü kaza sonrası 
sokak trafiğe kapandı.  
 İhbar üzerine bölgeye 
polis ekipleri sevk edildi. Kısa sü-
rede olay yerine gelen polis 
ekiplerinin çalışmaları ve aydın-
latma direğinin ilgili ekiplerce 
yoldan kaldırılması sonucu 
sokak yeniden trafiğe açıldı.
 Olayla ilgili soruşturma 
sürüyor. (İHA)

Kontrolden çıkan otomobil
 aydınlatma direğini devirdi

 Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 
Narkotik Suçlarla Mücadele ekiplerinin 
yaptığı çalışmalar kapsamında uyuşturu-
cu madde ticaretine yönelik operasyon 
gerçekleştirildi.
 Turgutlu Narkotik Suçlarla Müca-
dele Büro Amirliği ekiplerince yürütülen 
sokak çalışmaları sırasında uyuşturucu 
madde kullanmak suçundan yakalanan 
bir şahsın üzerinden 112 içimlik uç peçe-
te ele geçirildi. Şahıs hakkında Türk 
Ceza Kanunu’nun 191. maddesi kapsa-
mında işlem yapıldı. Yapılan çalışmalar 
sonucunda uyuşturucu maddeyi temin et-
tiği belirlenen Y.Ç. (21) isimli şüpheli ya-
kalandı. Şahsın üzerinde yapılan arama-
da 42 içimlik uç peçete ile uyuşturucu ti-
caretinden elde edildiği değerlendirilen 3 
bin 380 TL para ele geçirildi.
 Uyuşturucu madde ticareti su-
çundan gözaltına alınan şüpheli, emni-
yetteki işlemlerinin ardından sevk edildi-
ği Sulh Ceza Hâkimliği tarafından tutuk-
landı. Olayla ilgili soruşturmanın Turgutlu 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından sür-
dürüldüğü öğrenildi. (İHA)

Turgutlu’da 
uyuşturucu

 operasyonu:
 1 tutuklama
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 Azerbaycan kadınları tarih boyunca 
farklı alanlarda olduğu gibi, tıpta da bilgi, 
beceri ve emekleriyle öne çıkmışlardır. 
Özellikle 20. yüzyılın başlarından itibaren ka-
dınların eğitim alması ve uzmanlaşması, on-
ların hem yerel hem de uluslararası düzey-
de tıpta tanınmış uzmanlar olarak öne çık-
masına olanak sağlamıştır. 
 Sovyet döneminde kadınların yük-
sek öğrenim imkanları genişledikçe, tıp ala-
nında önemli başarılar elde etmişlerdir. 
Azerbaycan kadınları hekim, cerrah, pediat-
rist, oftalmolog, jinekolog ve diğer branş-
larda çalışarak hem ülke içinde hem de 
uluslararası konferanslarda bilgilerini sergi-
lemişlerdir. Bu dönemde kadınların tıptaki 
faaliyetleri hem bilimsel araştırma alanlarını 
hem de pratik tıbbi hizmetleri kapsamıştır.  
 20. yüzyılın ikinci yarısında ve ba-
ğımsız Azerbaycan döneminde kadınların 
tıptaki rolü daha da artmıştır. Ünlü oftalmo-
log, Azerbaycan Bilimler Akademisi akade-
misyeni Zarifa Aliyeva, görme organlarının 
mesleki patolojisi üzerine araştırmalar ya-
parak dünyada ilk laboratuvarlardan birini 
kurmuş ve mesleki oftalmolojinin gelişimine 
büyük katkı sağlamıştır. Aynı zamanda genç 
kadın bilim insanlarının yetiştirilmesinde 
aktif rol almış, tıbbın bilimsel ve pratik yön-
lerini birleştirerek yeni standartlar oluştur-
muştur. 
 Azerbaycan Cumhuriyeti’nin emekli 
bilim insanı, tıp bilimleri doktoru, Azerbay-
can Bilimler Akademisi akademisyeni Zarifa 
Aliyeva, 28 Nisan 1923 tarihinde eski Nah-
çıvan’ın Şahtaxtı köyünde, ünlü devlet ve 
toplum adamı Əziz Əliyev’in ailesinde dün-
yaya gelmiştir. Babasının yaşam yolu onun 
için adeta gerçek bir hayat okuluna dönüş-
müştür.
 Zarifa Aliyeva, modern ve bağımsız 
Azerbaycan devletinin mimarı ve kurucusu, 
Ulusal Lider Hadar Aliyev’in güvenilir eşi, 
sadık dostu ve güvenilir silahdaşı olmuştur. 
Aziz Aliyev’in ailesinde kazandığı deneyim-
ler, onun Ulu Önder’in yanında manevi des-
tek ve arka olmasına yardımcı olmuştur.
1942 yılında ortaokulu bitirdikten sonra Za-
rifa Aliyeva, Azerbaycan Devlet Tıp Enstitü-
sü’nün tedavi-profilaksi fakültesine girmiş 
ve 1947 yılında eğitimini başarıyla tamam-
lamıştır. Daha sonra Moskova’da Merkezi 
Hekimler İyileştirme Enstitüsü’nde oftalmo-
loji alanında uzmanlık kursunu bitirmiştir.
 Zarifa Aliyeva’nın bilimsel araştır-
malara olan sonsuz ilgisi, onu Azerbaycan 
Oftalmoloji Bilimsel-Araştırma Enstitüsü’ne 
yönlendirmiş ve burada hekim-koordinatör 
olarak çalışmaya başlamıştır. 1950 yılında 
aspirantura programına kabul olmuş ve ta-
mamladıktan sonra enstitüde bilimsel çalı-
şan olarak görev yapmıştır. 1960–1967 yıl-
ları arasında büyük bilimsel çalışan olarak 
çalışmış, 1963 yılında SSCB Yüksek Sertifi-
kasyon Komisyonu tarafından bu görev ne-
deniyle “büyük bilimsel çalışan” unvanı ve-
rilmiştir. 1967 yılında Azerbaycan Devlet He-
kimler İyileştirme Enstitüsü’nde göz hasta-
lıkları kürsüsüne doçent olarak davet edil-
miştir.

 1968 yılından itibaren Zarifa Aliye-
va, sistemli olarak görme organının patolo-
jisi üzerinde çalışmaya başlamıştır. Uzun yıl-
lar süren klinik ve deneysel araştırmalar, 
onun doktora tezinin temelini oluşturmuş-
tur. “Azerbaycan’daki bazı kimya fabrikası 
çalışanlarının görme organının durumu” ko-
nulu tezi, H. Helmholtz adına Moskova Bi-
limsel-Araştırma Göz Hastalıkları Enstitü-
sü’nde savunulmuş ve bilim insanlarının 
yüksek takdirini kazanmıştır. 1977 yılında 
kendisine tıp bilimleri doktoru unvanı veril-
miştir.
 Zarifa Aliyeva, dünyada ilk kez 
görme organının mesleki patolojisini araştı-

ran bilimsel bir laboratuvar kurmuş ve mes-
leki oftalmolojinin temelini atmıştır. O, of-
talmolojinin sanayiyle ilgili sorunlarını ince-
leyerek dünya çapında tanınmıştır. 1981 yı-
lında görme organının mesleki patolojisi ala-
nında yaptığı araştırmalar nedeniyle SSCB 
Tıp Bilimleri Akademisi’nin M.İ. Averbakh 
adına ödülüne layık görülmüş ve bu ödülü 
alan ilk kadın olmuştur.
Zarifa Aliyeva, araştırmalarını özellikle iyot 
ve lastik (şin) sanayi işçilerinin göz hastalık-
larına adamış, bu hastalıkların önlenmesi 
için koruyucu önlemler geliştirmiştir. Onun 
monografileri — “Lastik üretiminde gözün 
mesleki patolojisi”, “Kronik iyot intoksikas-
yonu sırasında oftalmoloji” ve “İyot sanayi-
sinde gözün mesleki hastalıklarının önlen-
mesi” — alanında temel öneme sahiptir.
O, bilimsel ve pedagojik faaliyetlerinde yal-
nızca çok yönlü araştırmalar yapmakla kal-
mamış, aynı zamanda genç bilim insanları-
nın yetiştirilmesine ve oftalmolog-
hekimlerin uzmanlıklarını artırmalarına özel 
önem vermiştir. Dünyaca ünlü oftalmolog 
akademisyen A. Nesterov şöyle demiştir: 
“Zarifa Aliyeva çok zeki bir insandı ve 
büyük bir profesyoneldi. Onu kendi alanının 
tanınmış bilim insanı olarak kabul ediyo-
rum.”

 Zarifa Aliyeva, birçok madalya ve 
ödüle layık görülmüş, Azerbaycan’ın emekli 
bilim insanı unvanını almıştır. Ancak tüm bu 
unvanlar arasında en onurlusu “Anne” un-
vanıdır — o, Ulusal Lider Heydar Əliyev’in si-
yasi çizgisinin layık bir takipçisi ve Cumhur-
başkanı İlham Əliyev’in annesidir.
 Dünya çapında Zarifa Aliyeva’nın 
anısını ölümsüzleştirmek için aşağıdaki yer-
ler onun adını taşımaktadır:Bakü’de Milli Of-
talmoloji Merkez, Nahçıvan’da şehir polikli-
niği, Bakü’de adına bir park ve şehrin mer-
kez caddelerinden biri onun adını taşımak-
tadır.
 Ayrıca Türkiye’nin başkenti Anka-
ra’da Yenimahalle ve Keçiören ilçelerindeki 
bir parka Zarifa Aliyeva’nın adı verilmiştir. 
Ukrayna’nın Irpin şehrinde Zarifa Aliyeva 
adına bir dinlenme merkezi kurulmuş ve 
aynı şehirde Zarifa Aliyeva adına “Linguist” 
lisesi açılmıştır.
 Bakü’de yetenekli çocuklar için Za-
rifa Aliyeva adına bir lise faaliyet göster-
mektedir. Bu lise, 28 Nisan 2008’de Heydar 
Əliyev Vakfı’nın desteğiyle, Zarifa Aliye-
va’nın doğumunun 85. yıldönümü vesilesiy-
le açılmıştır. 2022 yılında doktor Zarifa Ali-
yeva’nın onuruna, Azerbaycan Hazar Deniz-
cilik Şirketi’ne ait Ro-Pax tipi bir gemi-
feribot hizmete sunulmuştur.
 2023 yılında Azerbaycan’da Zarifa 
Aliyeva’nın 100. doğum yılı kutlanmıştır.
Zərifə xanımın adına 2003, 2008 ve 2013 
yıllarında özel posta pulları çıkarılmıştır.
 Zarifa Aliyeva, 15 Nisan 1985’te 
Moskova’da vefat etmiş, cenazesi 1994 yı-
lında Moskova’daki Novo-Deviçye Mezarlı-
ğı’ndan Bakü’ye getirilmiş ve Fahri Hiya-
ban’da, babasının mezarı yanında defnedil-
miştir. Mezarının üzerine bronz bir heykel di-
kilmiştir.
 Azerbaycan kadınlarının tıptaki ba-
şarıları ve Zarifa Aliyeva gibi seçkin şahsi-
yetlerin çalışmaları göstermektedir ki, ka-
dınlar bilimsel, pedagojik ve pratik alanlar-
da büyük başarılara imza atabilirler. Onlar 
hem bilimsel araştırmalarıyla tıbbın gelişi-
mine katkı vermiş hem de genç nesil için 
örnek olmuşlardır. Zarifa Aliyeva’nın hayatı 
ve faaliyetleri, hedefe yönelik çalışma, bilgi 
ve fedakarlık sayesinde kadınların her alan-
da lider olabileceğini göstermektedir. 

 Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanı Numan Kurtulmuş, 5 Mart 
2026 tarihinde üniversite rektörleri 
ile TBMM’de düzenlenen iftar yeme-
ğinde bir araya geldi. Yükseköğre-
tim Kurulu Başkanı ve üniversite rek-
törlerinin katıldığı etkinlik, eğitim ve 
bölgesel gelişmelerin ele alındığı 
önemli bir buluşma oldu.
 Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) Başkanı Numan Kurtulmuş, 
5 Mart 2026 tarihinde TBMM’de üni-
versite rektörleri ile iftar yemeğinde 
bir araya geldi. Etkinliğe Yükseköğ-
retim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar ve Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi (KAEÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil başta 
olmak üzere tüm üniversite rektör-
leri katıldı.
 Yemekte konuşan TBMM 
Başkanı Kurtulmuş, milli iradenin 
merkezi ve Türkiye demokrasisinin 
kalbi olan TBMM’de rektörlerle aynı 
sofrayı paylaşmaktan duyduğu 

memnuniyeti dile getirdi. Bölgedeki 
gelişmelere de değinen Kurtulmuş, 
İran’a yönelik saldırılar ve uluslara-
rası kurumların tutumunu değerlen-
direrek Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi’nin etkisiz kaldığını ifade 
etti. 
 Türkiye’nin bu coğrafyada 
güçlü ve kararlı bir şekilde ayakta 
durmasının, yalnızca kendisi için 
değil, bölge halkları için de önemli 
bir güven unsuru olduğunu vurgula-
dı.
 Üniversitelerin son yıllarda-
ki gelişimini yakından takip ettikleri-
ni belirten Kurtulmuş, yükseköğre-
tim kurumlarının standartlarının yük-
seltilmesinin Türkiye’nin geleceği 
açısından hayati önem taşıdığını söy-
ledi. Ülkemizde üniversite sayısının 
yeterli bir seviyeye ulaştığını ifade 
eden Kurtulmuş, ilerleyen yıllarda 
öğrenci sayılarında düşüş olabilece-
ğine dikkat çekerek, “Üniversitelerin 
hem daha fazla öğrenci yetiştirmesi 

hem de dünya ile rekabet edebi-
lecek nitelikli bireyler kazandırabil-
mesi için standartlarının daha da ile-
riye taşınması gerekiyor.” dedi.
 Yemek sonrasında açıkla-
malarda bulunan Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, bu tür buluşma-
ların kurumlar arası iletişimi güçlen-
dirdiğini ve ortak çalışmalara zemin 
hazırladığını belirtti. 
 Ramazan’ın bereketini ve 
birleştirici gücünü bu sofrada pay-
laştıklarını ifade eden Rektör Kara-
hocagil, “Meclis Başkanı Sayın 
Numan Kurtulmuş ve kıymetli mev-
kidaşları ile bir arada olmaktan 
memnuniyet duyuyorum. Ülkemizin 
birliği ve üniversitemizin gelişimi 
adına temaslarımızı sürdürmeye 
devam edeceğiz.” dedi.
Program, TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, YÖK Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar ve üniversite rektörleri-
nin hatıra fotoğrafı çektirmesi ile 
sona erdi. (HABER MERKEZİ)

TBMM’de Rektörlerle İftar Buluşması
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş Üniversite Rektörleri ile iftarda bir araya geldi

 Mucur ilçesinde belediye 
ekipleri, park, bahçe ve yeşil alan-
larda bahar dönemi bakım çalışma-
larını sürdürüyor. 
 Mucur Belediyesi Park ve 
Bahçeler ekipleri tarafından yürütü-
len çalışmalar kapsamında ilçenin 
farklı noktalarında bulunan yeşil 
alanlarda gül budama ve bakım ça-
lışmaları gerçekleştirildi.
 Belediye ekipleri, bahar 
mevsiminin yaklaşmasıyla birlikte 
park ve bahçelerdeki bitkilerin sağ-
lıklı büyümesini sağlamak ve estetik 
görünümünü korumak amacıyla dü-

zenli bakım faaliyetlerini sürdürüyor. 
Bu kapsamda özellikle gül bitkileri-
nin budanması, kuruyan dalların te-
mizlenmesi ve yeşil alanların genel 
düzenlemesi titizlikle yapılıyor.
PARK VE YEŞİL ALANLAR BA-
HARA HAZIRLANIYOR
 Yapılan çalışmalarla park ve 
bahçelerde bulunan bitkilerin daha 
sağlıklı gelişmesi ve yaz aylarında 
daha canlı bir görünüm kazanması 
hedefleniyor. Belediye ekipleri tara-
fından yürütülen bakım faaliyetleri 
kapsamında yeşil alanlarda temizlik, 

budama ve düzenleme işlemleri 
planlı şekilde gerçekleştiriliyor.
Park ve Bahçeler ekipleri, ilçedeki 
vatandaşların dinlenme ve sosyal 
yaşam alanı olarak kullandığı park-
ların daha düzenli ve estetik bir gö-
rünüme kavuşması için sahada 
yoğun bir mesai harcıyor. Özellikle 
bahar aylarının yaklaşmasıyla birlik-
te yeşil alanlarda gerçekleştirilen 
bakım çalışmaları sayesinde bitkile-
rin sağlıklı gelişmesi sağlanıyor.
DAHA YEŞİL VE DAHA GÜZEL 
BİR MUCUR İÇİN
 Mucur Belediyesi tarafından 
yapılan çalışmaların, ilçenin daha 
yeşil, daha sağlıklı ve daha güzel bir 
görünüme kavuşmasına katkı sağla-
ması hedefleniyor.
  Belediye ekipleri, vatan-
daşların daha temiz ve düzenli alan-
larda vakit geçirebilmesi için park, 
bahçe ve yeşil alanlardaki bakım ça-
lışmalarını aralıksız sürdürüyor.
 Yetkililer, ilçe genelinde 
yeşil alanların korunması ve gelişti-
rilmesi amacıyla bakım çalışmaları-
nın belirli periyotlarla devam edece-
ğini belirterek, daha yaşanabilir bir 
çevre için çalışmaların süreceğini 
ifade etti. (FİLİZ ÖZ)

Mucur’da park ve 
bahçelerde bahar bakımı

 Kırşehir'de hakkında 18 yıl 4 ay ke-
sinleşmiş hapis cezası ile aranan bir kişi jan-
darma ekipleri tarafından yakalandı.
 Jandarma Suç Araştırma Timi 
(JASAT) dedektifleri tarafından aranan şa-
hısların yakalanmasına yönelik yürütülen ça-
lışmalar kapsamında, M.D.'nin 18 yıl 4 ay 
kesinleşmiş hapis cezası ile arandığı tespit 
edildi.
  Yapılan çalışmalar sonucunda ya-
kalanan şahıs, jandarmadaki işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından Ceza İnfaz Kuru-
muna teslim edildi. 
                  KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de 18 yıl 4 ay hapis 
cezasıyla aranan şahıs yakalandı

JASAT 
ekiplerinden
 Kırşehir’de

 başarılı 
operasyon
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 Mevlana üçlemesinin üçüncü kita-
bına geldi sıra. Serdar Özkan’ın Mevlana Ça-
ğırınca isimli kitabı; Rumi’nin Luna için yaz-
dığı kitabı, Luna okumaya başlarken biti-
yordu. Şimdi biz bu kitabı okuyacağız. İster 
“Mevlana bugün olsa nasıl ve neler yazar-
dı?” sorusuna, ister “Luna gibi babasını 
yeni kaybetmiş bir genç kız nasıl teselli edi-
lebilir?” sorusuna birer cevap olsun; ister 
yüzlerce yıl öncesinden gelen ve bugün de 
devam eden bir Endülüs hazine avcılığının 
hikayesine katılmak, ister kıymetli sufi 
Ahmed el Müstagnemi’nin Allah’a yakarış 
ve dualarını öğrenmek olsun pek çok şeyin 
peşine düşmek için muhteşem bir fırsat bu 
kitap. Ayrıca Ahmed Andalusi’nin yazdığı 
bir kitap da var bu kitabın içinde. Yani kitap 
içinde kitap, onun içinde de başka bir 
kitap.. Aynı zamanda üç kitaplık maratonun 
da sonu… İlginizi çekti mi?
 
 Mevlana’nın ağzından bu kitabı tak-
dim yazısı şöye;
“Bir kitap yazmamı istemiştin benden, 
senin ruhun için, sadece sana özel. Ama in-
sanlığın ruhu bir değil midir? Sen, ben, he-
pimiz, tek bir kişi, tek bir ruh değil miyiz? 
İşte bu kitap senin için, sadece sana özel. 
Bu demektir ki, o herkes için, herkese özel. 
Biz sufilerin yolu, bir kişinin herkes, herke-
sin bir kişi olduğunu bilmektir, başka bir 
şey değil. O hâlde, buyur yavrum. Bir hazi-
ne avı hikâyesi seni bekliyor. Senin de o hâ-
zineyi bulmanı tüm kalbimle ümit ediyo-
rum.”
 
 İki hikaye bir arada anlatılıyor me-
tinde; biri Rumi’nin yüzyılında bir tekkede, 
diğeri Luna’nın yüzyılında Endülüs’te geçen 
ve bir noktada kesişen iki hikaye. Birinin 
kahramanı bir mürşit (Ahmed Andalusi) di-
ğerininki Luna gibi bir genç kız, (ismi 
Şeyma). Bu kitapta Rumi’nin Luna ile pay-
laşmak istediği her şey bulunmakta… Güzel 
alıntılar yapalım bu çoksesli metinden;
“Sır verilmez, bulunur, bulunduğunda ise as-
lında sır olmadığı anlaşılır.”

“Bu hayat ağırdır, bir kul, hayatı kendi gü-
cüyle yaşamaya kalkarsa, onun altında ezi-
lir. Sıkıntı çeker, üzülür, sinirlenir, endişe 
duyar, korkar. İşte biz bu hayatı kendi gü-
cümüzle değil, Allah ile, Allah’ın gücünü ar-
kamıza alarak yaşamak istiyorduk.”

“Okyanus ile biriken, hayatı bir damla ola-
rak yaşamak ne kadar büyük bir israf olur-
du değil mi? İşte biz hayatı Allah ile yaşa-
mak varken, nefsimizle yaşayıp israf eden-

lerden olmak istemiyorduk.”

“Öbür aleme göçerken, avuçlarımız açılmaz 
mı, bu dünyaya ait hiçbir şey götüremedi-
ğimizi itiraf edercesine. Evet dostlarım, bu 
dünyaya ait olanı bu dünyada bırakırız. 
Ama bu dünyadan yine de birçok şey götü-
rürüz. Ruha ait olan her şeyi. Kalbimize 
sevgi yerleşmişse onu götürürüz. Cömert-
sek, onu götürürüz, merhametliysek, onu 
götürürüz, doğru sözlüysek de onu. İşte 
bunun için bu dünya hayatı önemlidir dost-
larım. Bu dünyadan almamız gereken bir 
sürü şey var. Zaman ise çok az.”

“Bu dünyayı bir hazine, hayatımızı ise, 
ruhun yüce vasıflarını toplamak için bize su-
nulan bir zaman olarak bilelim. Allah, 
Kuran’da şöyle buyuruyor mu? “Bu dünya-
dan nasibini unutma.””

“Dünyanın hazinesi kimseye yar olmaz.”

“Bu yol ümitsizlik yolu değil” derdi hep üs-
tadımız. “Rabbinize, “Büyük bir derdim var,” 
demeyin. Derdinize, “Büyük bir Rabbim 
var” deyin,” diye nasihatte bulunurdu.”

“Allah’ı arzulayan bir kimse, bunun yanında 
dünyaya ait bir şey de arzuluyorsa, onu 
elde etmek için yapabileceği en iyi şey, 
yine Allah’a dönmektir. (…) Allah’a yapıla-
cak en güzel hizmet de, O’na kalbini ver-
mek, O’nu sevmektir. Çünkü Allah bu dün-
yayı, alemi bunun için yaratmıştır, sevgi 
için. Allah her şeye sahiptir, hiçbir şeye ihti-
yacı yoktur, ama yine de kulunun kalbini 
ister. Kulunun muhabbetine, sevgisine 
büyük bir iştiyak duyar.”
 
 Özkan’ın sufi dünyası, Mevlana sev-
gisi, Allah’a sevgi ile ulaşma çabaları oriji-
ninde küçük ama geniş açılı bir spektrum 
bu anlatı. Bir kez daha heyecanla ve sev-
giyle okudum. Bu üçlemeyi (Allah ömür ve-
rirse) on yıl sonra tekrar okumayı diledim 
kendi kendime. Size de birden çok kez 
hazla, kazanımlarla, aydınlanmayla okuma-
yı dilerim. Selam ve muhabbetle…

MAL VE MÜLK İNSANI
KİBİRE GÖTÜRMEMELİ

 Kırşehir İl Müftüsü Mustafa 
Tekin, Kırşehir Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40’a yaptığı özel 
açıklamalarda Kur’an-ı Kerim’de yer 
alan iki arkadaş kıssası üzerinden 
önemli değerlendirmelerde bulun-
du. Tekin, Kur’an’a göre mülkün ger-
çek sahibinin yalnızca Allah olduğu-
nu vurgulayarak sahip olunan mal 
ve mülkün insanı kibir ve nankörlü-
ğe sürüklememesi gerektiğini ifade 
etti.
 Müftü Tekin açıklamasında 
Yüce Allah’ın dilediğine mülkü ver-
diğini ve dilediğinden aldığını belir-
terek insanların sahip oldukları ni-
metler karşısında şükür içinde ol-
ması gerektiğini dile getirdi. İnsan-
ların mal ve mülk sebebiyle insanlık 
değerlerinden uzaklaşmaması ge-
rektiğini ifade eden Tekin, bu duru-
mun insanı ahireti inkâr etmeye ve 
nankörlüğe sürükleyebileceği konu-
sunda uyarılarda bulundu.
KUR’AN’DAKİ İKİ ARKADAŞ 
KISSASI
 Müftü Mustafa Tekin açıkla-
malarında Kur’an-ı Kerim’de anlatı-
lan iki arkadaş kıssasına da dikkat 
çekti. Bu kıssada bir kişiye iki üzüm 
bağı, hurmalar ve ekinler verildiğini 
ve bağların arasında bir ırmak bu-
lunduğunu hatırlatan Tekin, söz ko-
nusu kişinin sahip olduğu mal ve 
mülk nedeniyle gurura kapıldığını 

ifade etti.
 Tekin, mal ve servetin ver-
diği güçle kişinin arkadaşıyla konu-
şurken kendisini daha zengin ve 
daha güçlü gördüğünü söylediğini 
belirtti. Bu durumun kişinin kibir ve 
gurura kapılmasına yol açtığını dile 
getiren Tekin, bu kişinin bağının hiç-
bir zaman yok olmayacağını düşün-
düğünü ve kıyametin kopacağını 
dahi inkâr edecek noktaya geldiğini 
ifade etti.
NASİHAT EDEN ARKADAŞIN 
MESAJI
 Kıssada ikinci kişinin ise ar-
kadaşına nasihat ettiğini belirten 
Müftü Tekin, bu kişinin insanın yara-
tılışını hatırlatarak Allah’a nankörlük 
edilmemesi gerektiğini söylediğini 
aktardı. Tekin, mal ve mülkün ger-
çek sahibinin Allah olduğunun unu-
tulmaması gerektiğini vurguladı.
 Tekin ayrıca insanın elde et-
tiği başarıları tamamen kendi gü-
cüyle kazandığını düşünmesinin 
büyük bir yanılgı olduğunu ifade 
etti. Bu anlayışın insanı kendini müs-
tağni görmeye ve hatta nefsini ilah-
laştırmaya kadar götürebileceğini 
dile getirdi.
DÜNYA HAYATININ GEÇİCİLİ-
Ğİ
 Müftü Tekin açıklamalarında 
dünya hayatının geçiciliğine de dik-
kat çekti. Kur’an’da dünya hayatının 

gökten inen bir damla suya benze-
tildiğini ifade eden Tekin, insanın ka-
zandığı başarıların ve elde ettiği im-
kânların aslında Allah’ın verdiği ni-
metler olduğunu belirtti.
 Tekin, insanların sahip ol-
dukları nimetlerin kıymetini bilerek 
şükretmeleri gerektiğini vurgulaya-
rak mal ve evlatların dünya hayatı-
nın birer süsü olduğunu ifade etti. 
Baki kalacak olanın ise insanların iş-
lediği salih ameller olduğunu dile ge-
tirdi.
 Müftü Mustafa Tekin açıkla-
masını, insanların Allah’ın verdiği ni-
metlerin farkında olarak yaşamaları 
ve hayatlarını salih amellerle değer-
lendirmeleri gerektiğini belirterek ta-
mamladı.
(FİLİZ ÖZ)

DSİ 122. Şube’de Kadın
Çalışanlara Anlamlı Jest
 Kırşehir’de 
faaliyet gösteren 
Devlet Su İşleri 
(DSİ) 122. Şube Mü-
dürlüğü’nde 8 Mart 
Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla an-
lamlı bir etkinlik ger-
çekleştirildi. DSİ 
122. Şube Müdürü 
Serkan Bostancıoğ-
lu, kurum bünyesin-
de görev yapan 
kadın personeli ça-
lışma alanlarında zi-
yaret ederek günle-
rini kutladı.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde 
kadın çalışanlarla bir 
araya gelen Bostan-
cıoğlu, kurumun yü-
rüttüğü çalışmalar 
ve projelerde kadın 
personelin önemli 
katkılar sunduğunu 
ifade etti. 
 Kadın çalı-
şanların kurum içeri-
sindeki emeğinin ve 
katkısının büyük 
önem taşıdığını be-
lirten Bostancıoğlu, 

8 Mart Dünya Kadın-
lar Günü dolayısıyla 
kadın personele te-
şekkür etti.
“KADIN EMEĞİ 
KURUMSAL GÜ-
CÜMÜZÜ ARTIRI-
YOR”
 Kadınların iş 
hayatındaki rolüne 
dikkat çeken DSİ 
122. Şube Müdürü 
Serkan Bostancıoğ-
lu, yaptığı açıklama-
da kadın çalışanların 
kurum kültürünün 
önemli bir parçası ol-
duğunu belirtti. 
Kurum bünyesinde 

görev yapan kadın 
personelin yürütülen 
çalışmalara önemli 
katkılar sunduğunu 
ifade eden Bostancı-
oğlu, kadın emeği-
nin kurumsal başarı-
ya doğrudan katkı 
sağladığını dile getir-
di.
 Bostancıoğlu 
açıklamasında, “Ka-
dınların her kademe-
de hak ettiği değeri 
görmesi kurum kül-
türümüzün bir par-
çasıdır. Kırşehir’de 
yürüttüğümüz proje-
lerde kadın persone-

limizin titizliği ve di-
siplini önemli bir yer 
tutuyor.” ifadelerini 
kullandı.
 Kurum bün-
yesinde görev yapan 
kadın çalışanların ça-
lışmalarının kuru-
mun başarısında 
önemli rol oynadığını 
ifade eden Bostancı-
oğlu, kadın emeği-
nin kurum kültürü-
nün güçlü bir parça-
sı olduğunu belirtti.
 Etkinlik kap-
samında kadın per-
sonele günün anısı-
na çeşitli hediyeler 

takdim edildi. Ziya-
ret sırasında çalışan-
lar ile sohbet eden 
Bostancıoğlu, kadın 
personelin Dünya Ka-
dınlar Günü’nü kut-
ladı.
 8 Mart 
Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla dü-
zenlenen etkinlikte 
kurum çalışanları bir 
araya gelerek hatıra 
fotoğrafı çektirdi. 
Program, samimi bir 
atmosferde gerçek-
leştirilen ziyaretlerin 
ardından sona erdi.
 Kırşehir DSİ 
122. Şube Müdürlü-
ğü’nde gerçekleştiri-
len etkinlik ile ku-
rumda görev yapan 
kadın personelin 
emeği ve katkısı bir 
kez daha vurgulanır-
ken, düzenlenen 
program kurumun 
personel odaklı yö-
netim anlayışını da 
ortaya koydu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Eğitim Takviminde Değişiklik Yok
 Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi 
Kırşehir’deki öğren-
ciler ve öğretmenler 
de konuya ilişkin ge-
lişmeleri dikkatle iz-
ledi.
 Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin, 
ara tatillerin kaldırı-
lacağı yönündeki id-
dialara açıklık getire-
rek böyle bir planın 
bulunmadığını ifade 
etti.

 Bakan Tekin, 
bir televizyon kana-
lında yayınlanan 
“Arafta Sorular” 
programında eğitim 
gündemine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bu-
lundu. Ara tatillerin 
kaldırılacağına dair 
ortaya atılan iddiala-
rın gerçeği yansıt-
madığını belirten 
Tekin, eğitim siste-
minde öğrencilerin 
yılda 180 iş günü 

okula devam etmesi-
nin zorunlu olduğu-
nu vurguladı.
 Ara tatillerle 
ilgili herhangi bir kal-
dırma planının olma-
dığını belirten Tekin, 
“Tatilleri kaldırmıyo-
ruz. Ancak Ramazan 
ve Kurban Bayra-
mı’nın aynı eğitim öğ-
retim dönemine 
denk gelmesi ve her 
iki bayramda da 9’ar 
günlük tatil olması 

bazı teknik düzenle-
meleri gerektirebilir” 
dedi. Gündem öğ-
renci, öğretmen ve 

veliler tarafından ya-
kından takip edildi.
(HABER 
MERKLEZİ)

 Bursa'nın 
İnegöl ilçesinde 
sahur vakti küçükbaş 
hayvan çiftliğinde 
yangın çıktı. Yangın 
sonucu 200 küçük-
baş kurtarılırken, 2 
küçükbaş telef oldu.
 Yangın, saat 
06.00 sıralarında 

Mahmudiye Mahalle-
si Mobilya sanayinde 
bulunan futbolcu 
Sinan Kurumuş'un 
babası Kerim Kuru-
muş'a ait küçükbaş 
hayvan çiftliğinde 
meydana geldi. 
 Henüz belir-
lenemeyen bir ne-

denle çıkan yangını 
gören vatandaşlar 
durumu İnegöl İtfa-
iyesine haber verdi. 
 O sırada çift-
lik sahibi küçükbaş 
hayvanları tahliye 
etti. Yangın yerine 
çok sayıda itfaiye 
ekibi sevk edildi. 

 Ekipler yan-
gına müdahale ede-
rek 1 saatte alevleri 
kontrol altına aldı. 
Yangın sonucu 2 kü-
çükbaş hayvan telef 
oldu. Olayla ilgili tah-
kikat sürüyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

ÇİFTLİK, ALEVLERE
TESLİM OLDU
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 Çevre Şehir-
cilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat 
Kurum, 13. Bakü Kü-
resel Forumu'nda ga-
zetecilere yaptığı 

açıklamada, "Önceli-
ğimiz dünyanın tüm 
ülkelerinin kendi ken-
dine yetebilecek 
enerji politikalarını 
hayata geçirmesidir" 

dedi.
 Bakan Murat 
Kurum, Azerbay-
can'ın başkenti 
Bakü'de gerçekleşti-
rilen 13. Bakü Küre-

sel Forumu'ndaki 
programına devam 
ediyor. 
 Burada ga-
zetecilere açıklama-
larda bulunan 
Kurum, "İki devlet 
tek millet şiarıyla 
bugün buradayız. 
Azerbaycanlı kardeş-
lerimizin, dostlarımı-
zın yanındayız. Bu ve-
sileyle de tüm Azer-
baycan halkına sev-
gilerimizi, saygıları-
mızı gönderiyoruz.  
 Yaşanan 
elim hadise sebebiy-
le de tekrar geçmiş 
olsun dileklerimizi 
ifade etmek istiyo-
ruz. Sayın Cumhur-
başkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan'ın 
tüm Azerbaycan hal-
kına öncelikle saygı-
larını, hürmetlerini 
burada ifade etmek 
istiyorum" ifadelerini 
kullandı.
"COP31 SÜRECİN-
DE DİYALOGLA, 
UZLAŞIYLA HARE-
KET EDECEĞİZ”
 Kurum, "Bir-

leşmiş Milletler İklim 
Değişikliği Konferan-
sı (COP31) başkanlı-
ğını Türkiye yürü-
tecek. 
 Ev sahipliği-
ni Türkiye'de, Antal-
ya'da yapacağız ve 
bugün burada 
Bakü'deki forumda 
da eski COP başkan-
larıyla bir araya gel-
dik ve hem COP baş-
kanlarımızın yaptığı 
çalışmaları hem bu-
günkü fikirleri bura-
da istişare ettik. 
 İstiyoruz ki 
Azerbaycan'daki ba-
şarılı COP'u, yine Bre-
zilya'daki COP30 sü-
recini biz de Türkiye 
olarak daha da yu-
karıya taşıyalım. İsti-
yoruz ki bugüne 
kadar alınmış tüm 
COP kararlarının 
daha da güçlendiril-
diği bir COP olsun. 
 COP31 süre-
cinde diyalogla, uzla-
şıyla hareket edece-
ğiz ve aslında karar 
almaktan çok daha 
çok uygulamaya geç-

mek istiyoruz. 
Bugün dünyanın ihti-
yacının uygulama ol-
duğunu, aksiyon ol-
duğunu düşünüyo-
ruz" dedi.
"ÖNCELİĞİMİZ 
TÜM ÜLKELERİ-
NİN KENDİ KEN-
DİNE YETEBİ-
LECEK ENERJİ PO-
LİTİKALARINI HA-
YATA GEÇİRME-
SİDİR”
 Çok taraflı 
bir COP başkanlığı 
süreci yürütecekleri-
ni belirten Kurum, 
"Herkesi dinlediğimiz 
toplumun tüm ke-
simlerinin dikkate 
alındığı, burada kim-
senin geride bırakıl-
madığı bir COP baş-
kanlığı sürecini inşal-
lah tüm dünyaya gös-
termiş olacağız. 
 Burada 
Avustralya'yla bir 
dostluk içerisinde, 
bir kardeşlik içerisin-
de yürüteceğimiz ve 
başkanlığını Türki-
ye'nin yapacağı 
COP31 sürecinde, 

açıkçası dün Enerji 
Ajansı Başkanımızla 
da bir araya geldik. 
 Önceliğimiz 
dünyanın tüm ülke-
lerinin kendi kendine 
yetebilecek enerji po-
litikalarını hayata ge-
çirmesidir. Bugün ya-
şadığımız ortam, 
bugün yaşadığımız 
aslında krizin en 
büyük sebepleri 
enerji. 
 Dolayısıyla 
bir taraftan da iklim 
değişikliğinin uğraş-
tığı konu, yüzde 70'i 
enerji kaynaklı. 
Emisyonlarımızın 
yüzde 70'nin enerji 
kaynaklı olduğunu 
değerlendirdiğinizde 
her ülkenin kendi 
kendine yeten bir 
enerji politikasını ha-
yata geçirmesi gere-
kiyor. Bu manada 
her ülkenin kendi 
özelliği var" şeklinde 
konuştu.
"İNŞALLAH BAŞA-
RILI BİR COP SÜ-
RECİ YÜRÜTECE-
ĞİZ”

 Yenilenebilir 
enerjiyi çok dikkate 
aldıklarını belirten 
Kurum, "Yenilenebilir 
enerjiyle alakalı 
adımları atacağız. 
Tabii bir taraftan da 
yani dünyada 700 
milyona yakın insan 
elektriğe ulaşamıyor. 
Aslında onların 
bugün Etiyopya hal-
kının önceliklerini 
bize ifade ettiler. 
 Yani oradaki 
halklarımız da ma-
alesef farklı ihtiyaç-
ları, bugün için farklı 
beklentileri var. Pasi-
fik Adaları sular al-
tında kalıyor. Pasifik 
Adaları'nın öncelikle-
ri var. 
 Eylem ajan-
damızı gençlerin 
içinde olduğu, genç-
lerin dikkate alındığı 
iklim dirençli şehirle-
rin hayata geçirildiği, 
yenilenebilir enerji 
kaynaklarının en üst 
seviyede kullanıldığı 
ve iklime erişim, 
iklim finansmanına 
erişim noktasında da 

Bakan Kurum: "Önceliğimiz, tüm ülkelerin kendi kendine
yetebilecek enerji politikalarını hayata geçirmesidir”

hakkaniyetli bir dağı-
lım yapıldığı bir COP 
başkanlığı sürecini 
artık aksiyona geçe-
rek eylem gündemini 
oluşturuyoruz ve bu 
eylem gündeminde 
de aslında buradaki 
istişarelerimiz bizim 
için çok kıymetli, çok 
değerli. 
 İnşallah ba-
şarılı bir COP süreci 
yürüteceğiz. Dünya-
nın bulunduğu kon-
jonktüre rağmen far-
kındalığı daha da art-
tıracağız ve burada 
gençlerimize, ortak 
evimiz dünyamıza 
önemli mesajlar vere-
ceğiz ve yine saygıde-
ğer Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın eşi Emine Er-
doğan hanımefendiy-
le yürüttüğümüz Sıfır 
Atık projesini ki artık 
bir dünya markası ha-
line geldi, Bu projeyi 
de dünyada inşallah 
daha da yaygınlaştırı-
yor olacağız" diye ko-
nuştu. (İHLAS 
HABER AJANSI)

KAYIP
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Fen Edebi-
yat Fakültesi Coğrafya Bölümünden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybet-
tim. Hükümsüzdür.

İsmail YILDIRIM

KAYIP 
İletişim Başkanlığından almış olduğum 
Basın Kartımı kaybettim. Hükümsüz-
dür.
                       MURAT BOR

 Tüpraş ve 
Kocaeli Üniversitesi 
iş birliğiyle rafinerici-
lik alanında nitelikli 
insan kaynağının ye-
tişmesine katkı sağ-
lamak amacıyla 
Temel Rafinericilik 
Staj Programı başlı-
yor. Program kapsa-
mında meslek yük-
sekokulu öğrencileri 
hem teorik eğitim 
hem de rafineri üni-
telerinde işbaşı de-
neyimi kazanma fır-
satı bulacak.
 Türkiye 
enerji sektörünün dö-
nüşümüne liderlik 
etme vizyonuyla fa-
aliyetlerini sürdüren 
Tüpraş, Temel Rafi-
nericilik Staj Progra-
mı'nı Kırıkkale ve Bat-
man Üniversiteleri-
nin ardından Kocaeli 
Üniversitesi'nde de 
hayata geçirdi. 
 Program ile 
rafinerilerin bulun-
duğu illerde öğrenci-
lere saha deneyimi 
ve teknik gelişim im-
kânı sunarak yerel 
ekonomiye ve yete-

nek gelişimine katkı 
sağlanması hedefle-
niyor.
 Üniversite 
ile iş birliği protokolü 
kapsamında 13 Mart 
tarihinde Kocaeli Üni-
versitesi Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. 
Ömer Faruk Çelik ve 
Tüpraş İzmit Rafine-
ri Müdürü Arda Yıldı-
rım'ın katılımıyla 
imza töreni gerçek-
leşti.
 Kocaeli Üni-
versitesi'nde ilk kez 
gerçekleştirilecek 
olan Temel Rafineri-
cilik Staj Programına 
meslek yüksekokul-
larının Kimya Tekno-
lojisi, Rafineri ve Pet-
ro-kimya ile Elektrik 
bölümlerinde öğre-
nim gören öğrenciler 
programa başvurabi-
lecek. 
 Başvuruları 
3 Nisan 2026 tarihi-
ne kadar devam 
edecek programa 
dahil olan öğrenciler, 
teorik eğitimle birlik-
te rafineri ünitelerin-
de gerçekleştirilecek 

uygulamalı çalışma-
larla rafinericiliğin 
temel süreçlerini ya-
kından tanıma fırsatı 
elde edecek.
"GENÇLERİN GE-
LİŞİMİNE KATKI 
SAĞLAMAK ÖNCE-
LİKLERİMİZ ARA-
SINDA”
 Tüpraş İzmit 
Rafineri Müdürü 
Arda Yıldırım, Tüp-
raş'taki bilgi birikim-
lerini ve operasyonel 
deneyimlerini genç 
nesillerle paylaşmayı 
önemli bir sorumlu-
luk olarak gördükle-
rini ifade etti. Yıldı-
rım iş birliğine ilişkin 
şu değerlendirmede 
bulundu: "Üniversi-
te-sanayi iş birlikleri-
nin ülkemizde yete-
nek gelişimine ve 
gençlerin iş gücüne 
katılımına önemli kat-
kılar sunduğuna ina-
nıyoruz. 
 Bu kapsam-
da gerçekleştireceği-
miz Temel Rafinerici-
lik Staj Programı'nda 
öğrencilerin rafineri-
de geçirecekleri za-
manı en verimli şe-
kilde değerlendirme-
lerini amaçlıyoruz. 
 Program, öğ-
rencilerin sektörü ya-
kından tanımasına 
ve mesleki yetkinlik-
lerini geliştirmesine 
katkı sağlarken diğer 
yandan rafinerileri-
mizin ihtiyaç duydu-
ğu nitelikli insan kay-
nağının yetişmesine 
de destek olacak."

 Kocaeli Üni-
versitesi Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. 
Ömer Faruk Çelik, iş 
birliğine ilişkin yaptı-
ğı açıklamasında şun-
ları söyledi: "Kocaeli 
Üniversitesi olarak 
bulunduğumuz şeh-
rin güçlü sanayi alt-
yapısıyla birlikte ge-
lişmeyi ve üniversi-
te-sanayi iş birliğini 
stratejik bir öncelik 
olarak görüyoruz. 
 Şirket ile im-
zaladığımız bu pro-
tokolün öğrencileri-
mizin uygulama 
odaklı deneyim ka-
zanmasına, araştır-
ma faaliyetlerimizin 
gelişmesine ve bilgi 
üretiminin toplumsal 
faydaya dönüşmesi-
ne önemli katkılar 
sağlayacağına inanı-
yorum. 
 Bu iş birliği-
nin hem üniversite-
miz hem de ülkemi-
zin üretim ve tekno-
loji ekosistemi açı-
sından değerli so-
nuçlar doğuracağına 
inanıyorum."
3 Ağustos-28 Ağus-

tos 2026 tarihleri 
arasında gerçekleşti-
rilecek programın 
müfredatı Temel Ra-
finericilik Eğitimi ile 
Ünite İşbaşı Eğitimi 
olmak üzere iki ana 
bölümden oluşacak. 
 Bu kapsam-
da öğrenciler rafineri 
süreçlerine ilişkin tek-
nik bilgi edinirken, 
aynı zamanda Tüp-
raş İzmit Rafineri-
si'nde gerçekleştiri-
lecek uygulamalı eği-
timlerle sahadaki 
operasyonları yakın-
dan gözlemleme fır-
satı bulacak. 
 Programı ba-
şarıyla tamamlayan 
öğrencilere TÜPRAŞ 
Akademi tarafından 
"Temel Rafinericilik 
Katılım Sertifikası" 
takdim edilecek.
 Şirket, 
Temel Rafinericilik 
Staj Programı'nı ge-
lecek yıllarda da 
devam ettirmeyi ve 
genç yetenekleri 
enerji sektörüne ka-
zandırmayı amaçlı-
yor. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Kocaeli Üniversitesi ve Tüpraş 
iş birliğiyle Temel Rafinericilik 

Staj Programı başlıyor  Niğde Ömer Halisdemir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi bünyesinde kalp yet-
mezliği ve ritim bozukluğu yaşayan hasta-
lara yönelik kalıcı kalp pili implantasyonu iş-
lemleri uygulanmaya başlandı.
 Hastanede başlatılan uygulama ile 
daha sevk edilen bu tür girişimler artık 
Niğde'de de yapılabilecek. 
 Böylece hastaların tedavi için şehir 
dışına gitmesine gerek kalmadan bulun-
dukları ilde sağlık hizmeti alabilmeleri sağ-
lanacak.
 Kardiyoloji Uzmanı Dr. Eren Güçer, 
hastanede kalp pili işlemlerinin yapılmaya 
başlandığını belirterek kalp pili uygulama-
sının anjiyo salonunda gerçekleştirilen bir 
işlem olduğunu söyledi. Güçer, kalp pilinin 
anjiyo işlemi gibi lokal anestezi altında, 
hastayı uyutmadan gerçekleştirildiğini 
ifade etti.
 Kalp pili uygulamasının özellikle 
kalp yetmezliği yaşayan hastalar ile kalp 
ritim bozukluğu bulunan hastalarda kulla-
nıldığını belirten Güçer, "Kalp yetmezliği 
hastalarında daha özellikli piller kullanılır-
ken, ritim bozukluğu yaşayan hastalarda 
ritmi düzenleyen kalp pilleri uygulanmak-
tadır. 
 Kalp pili işlemi de anjiyo gibi 
uzman kardiyologlar tarafından anjiyo sa-
lonunda gerçekleştirilen bir işlemdir ve has-
tanemizde bu uygulamaya başlamış bulu-
nuyoruz" dedi.
 Konuya ilişkin açıklama yapan 

Niğde Ömer Halisdemir Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Kürşad 
Ramazan Zor ise hastanede önemli bir sağ-
lık hizmetinin daha hayata geçirildiğini be-
lirterek, şu ifadeleri kullandı:
 "Hastanemiz bünyesinde kalp pili 
implantasyonu işlemlerine başlamış bulun-
maktayız. Hastanemizin vizyonu açısından 
önemli bir yere sahip olan kardiyoloji üni-
temizde, hastalarımıza modern tıbbi altya-
pı ve uzman ekip eşliğinde güvenli ve nite-
likli sağlık hizmeti sunulmaktadır. 
 Daha önce büyük merkezlerde ger-
çekleştirilebilen bu tür girişimler için artık 
vatandaşlarımızın şehir dışına gitmesine 
gerek kalmamıştır. Böylece tedavi bekleyen 
hastalarımız yerinde sağlık hizmeti alabile-
cektir."
 Başhekim Zor, söz konusu hizme-
tin hastanede uygulanmaya başlanmasın-
da emeği geçen hekimlere teşekkür ede-
rek Niğde'de nitelikli sağlık hizmetlerini ge-
liştirmeye devam edeceklerini ifade etti.
(İHLAS HABER AJANSI)

Niğde'de kalıcı kalp 
pili uygulaması başladı
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 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından bitkisel üre-
tim yapan üreticilere yönelik Bitki 
Koruma Ürünleri Uygulama Belgesi 
Eğitimi düzenlendi. 
 İl Müdürlüğü toplantı salo-
nunda gerçekleştirilen eğitim prog-
ramında üreticilere, bitki koruma 
ürünlerinin doğru, etkili ve bilinçli 
kullanımı konusunda kapsamlı bilgi-
ler verildi.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri tarafından ve-
rilen eğitimde, bitki koruma ürünle-
rinin kullanımına ilişkin mevzuat ve 
uygulama esasları ayrıntılı şekilde 
ele alındı. 
 Eğitim kapsamında üretici-
lere, Bitki Koruma Ürünlerinin Uy-
gulanması ve Denetimine İlişkin Yö-
netmelik, zirai mücadele yöntemle-
ri, pestisitlerin doğru hazırlanması 
ve uygulanması, ilaçlama ekipman-
larının kalibrasyonu ile çevre ve 
insan sağlığı üzerindeki etkileri hak-
kında bilgiler aktarıldı.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından konuya ilişkin 

yapılan açıklamada şu ifadelere yer 
verildi:
 “Kırşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğümüz tarafından bitkisel 
üretim yapan üreticilerimize yönelik 
Bitki Koruma Ürünleri Uygulama Bel-
gesi Eğitimi düzenlendi. 
 Eğitimde üreticilerimize; 
Bitki Koruma Ürünlerinin Uygulan-
ması ve Denetimine İlişkin Yönet-
melik, zirai mücadele yöntemleri, 
pestisitlerin doğru hazırlanması ve 
uygulanması, kalibrasyon, çevre ve 
insan sağlığına etkileri konularında 
bilgilendirme yapıldı.”
 Eğitim programında ayrıca 
arıların ve tarımsal üretimde önemli 
rol oynayan faydalı organizmaların 
korunmasına yönelik uygulamalar 
hakkında da üreticilere bilgi verildi. 
 Bunun yanında tarım sektö-
ründe dijitalleşme kapsamında kul-
lanılan Yeni B Reçete Sistemi, e-
Reçete ve e-ÜKD uygulamaları hak-
kında da katılımcılara detaylı anla-
tımlar yapıldı.
 Yetkililer, bitki koruma 
ürünlerinin bilinçsiz kullanımının 

hem çevre hem de insan sağlığı açı-
sından ciddi riskler oluşturabileceği-
ne dikkat çekerek üreticilerin bu ko-
nuda bilinçlendirilmesinin büyük 
önem taşıdığını ifade etti. 
 Eğitimler sayesinde üretici-
lerin hem verimli hem de sürdürüle-
bilir bir üretim yapmalarının hedef-
lendiği belirtildi.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, eğitim toplantılarının 11 
Mart Çarşamba ve 12 Mart Perşem-
be günleri saat 10.00’da İl Müdürlü-
ğü toplantı salonunda devam ede-
ceğini duyurdu. 
 Eğitime katılmak isteyen 
çiftçilerin iki adet fotoğraf ile birlikte 
saat 10.00’da hazır bulunmaları ge-
rektiği bildirildi.
 Yetkililer, tarımsal üretimde 
kaliteyi artırmak, çevreyi korumak 
ve üreticilerin bilinçli tarım uygula-
malarını yaygınlaştırmak amacıyla 
bu tür eğitim çalışmalarının yıl bo-
yunca devam edeceğini belirterek 
Kırşehirli üreticileri düzenlenen 
programlara katılmaya davet etti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehirli Çiftçilere Zirai
Mücadele Eğitimi Verildi

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesinde hasta 
yakınları ve sağlık 
personeline yönelik 
“Stresle Mücadele 
ve İletişim” konulu 
eğitim programları 
düzenlendi.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi yönetimi 
tarafından yapılan 
açıklamada, hasta-
neye bağlı olarak fa-
aliyet gösteren Fizik 
Tedavi ve Rehabili-
tasyon Hastanesin-
de hem hasta yakın-
larına hem de sağlık 
personeline yönelik 
kapsamlı eğitim ça-
lışmalarının gerçek-
leştirildiği bildirildi.
 Hastane yö-
netimi, sağlık hiz-
metlerinin kalitesini 
artırmak, hasta 
bakım süreçlerini 
daha sağlıklı ve 
etkin şekilde yürüt-
mek amacıyla eği-
tim faaliyetlerine 
büyük önem verdik-
lerini belirtti. 
 Bu kapsam-
da düzenlenen eği-
tim programlarının 
hem sağlık çalışan-
larının mesleki geli-
şimine katkı sağladı-
ğı hem de hasta ve 
hasta yakınlarının sü-
rece daha bilinçli şe-
kilde katılım göster-
melerine yardımcı ol-
duğu ifade edildi.
HASTA YAKINLA-
RINA STRESLE 
MÜCADELE EĞİ-
TİMİ
 Program 
kapsamında özellikle 
uzun süreli bakım 
gerektiren hastala-
rın yakınlarına yöne-
lik “Stresle Mücade-
le Yöntemleri” konu-
lu bir eğitim gerçek-
leştirildi.

 Fizik Tedavi 
ve Rehabilitasyon 
Hastanesinde gö-
revli Psikolog Havva 
Bayram tarafından 
verilen eğitimde, 
hasta bakım süre-
cinde yaşanan duy-
gusal ve fiziksel yük-
lerle başa çıkma yol-
ları ele alındı. 
 Eğitimde 
hasta yakınlarının 
karşılaşabileceği 
stres, kaygı ve yor-
gunluk gibi durum-
larla başa çıkabilme-
leri için uygulanabi-
lecek yöntemler hak-
kında bilgiler payla-

şıldı. Psikolog Bay-
ram, hasta bakımı-
nın sadece fiziksel 
değil aynı zamanda 
psikolojik açıdan da 
oldukça zorlayıcı bir 
süreç olabileceğine 
dikkat çekerek, 
hasta yakınlarının 
kendi sağlıklarını ko-
rumalarının hastala-
rın iyileşme sürecine 
de olumlu katkı sağ-
layacağını ifade etti.
 Eğitimde ay-
rıca hasta yakınları-
nın psikolojik daya-
nıklılığının artırılma-
sının, bakım süreci-
nin daha sağlıklı 
ilerlemesine yardım-
cı olacağı vurgulan-
dı.
TIBBİ SEKRETER-
LERE İLETİŞİM 
EĞİTİMİ
 Hastanede 
gerçekleştirilen hiz-

met içi eğitimler kap-
samında sağlık hiz-
metlerinin önemli 
bir parçası olan tıbbi 
sekreterlere yönelik 
“Sağlık Kurumların-
da İletişimin Önemi” 
konulu eğitim prog-
ramı da düzenlendi.
 Eğitimde;
- Hasta ve hasta ya-
kınlarıyla kurulan ilk 
temasın önemi
- Sağlık hizmetlerin-
de doğru iletişimin 
rolü
- Öfke kontrolü ve 
kriz yönetimi
- Etkili dinleme tek-
nikleri

- Empati kurma ve 
doğru iletişim dili 
kullanımı gibi konu-
lar üzerinde durul-
du.
 Yetkililer, 
sağlık kurumlarında 
iletişimin doğru ve 
etkili şekilde kurul-
masının hasta mem-
nuniyeti, hizmet ka-
litesi ve çalışma or-
tamındaki uyum açı-
sından büyük önem 
taşıdığını ifade etti.

Hastane Yönetimi 
de Katıldı

Gerçekleştirilen eği-
tim programına, 
Fizik Tedavi ve Re-
habilitasyon Hasta-
nesinden sorumlu 
Başhekim Yardımcısı 
Uzm. Dr. Kevser 
Güneş Yıldıran ile 
birlikte çok sayıda 

sağlık çalışanı katı-
lım sağladı.

Programda sağlık ça-
lışanlarının hasta ve 
hasta yakınlarıyla 
kurdukları iletişimin 
tedavi sürecinde 
önemli bir rol oyna-
dığına dikkat çekildi. 
Sağlık personelinin 
iletişim becerilerinin 
güçlendirilmesinin 
hem hasta memnu-
niyetini artıracağı 
hem de hizmet kali-
tesine olumlu katkı 
sağlayacağı belirtil-
di.
EĞİTİM ÇALIŞ-
MALARI DEVAM 
EDECEK
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi yönetimi, 
hasta ve hasta ya-
kınlarının süreçte 
daha sağlıklı destek-
lenebilmesi, sağlık 
çalışanlarının mesle-
ki gelişimlerinin güç-
lendirilmesi ve hiz-
met kalitesinin artı-
rılması amacıyla bu 
tür eğitim çalışmala-
rının düzenli olarak 
sürdürüleceğini 
ifade etti.
 Yetkililer, 
sağlık çalışanlarının 
mesleki bilgi ve be-
cerilerini geliştirme-
ye yönelik eğitim 
programlarının yanı 
sıra hasta yakınlarını 
bilgilendirmeye yö-
nelik etkinliklerin de 
ilerleyen dönemler-
de devam edeceğini 
belirtti. 
 Bu çalışma-
lar sayesinde hem 
sağlık çalışanlarının 
hem de hasta yakın-
larının süreçte daha 
bilinçli ve güçlü şe-
kilde yer almasının 
hedeflendiği ifade 
edildi.
(TUĞBA GÜL)

KEAH’de Sağlıkta
İletişim ve Stres
Yönetimi Eğitimi

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
İl Müdürlüğü tarafın-
dan, önemli sulak 
alanlardan biri olan 
Seyfe Gölü Sulak 
Alanı’nda çevre te-
mizliği çalışması ger-
çekleştirildi. Yapılan 
çalışma ile bölgedeki 
doğal yaşamın ko-
runması ve çevre bi-
lincinin artırılması he-
deflendi. 
 Kırşehir 
DKMP İl Müdürlüğü 
bünyesinde görev 
yapan İŞKUR İşgücü 

Uyum Programı 
(İUP) ekipleri tara-
fından gerçekleştiri-
len temizlik faaliyet-
leri kapsamında göl 
çevresinde biriken 
atıklar toplanarak 
alanın daha temiz ve 
sağlıklı bir görünü-
me kavuşması sağ-
landı. 
 Temizlik ça-
lışmaları sırasında 
özellikle göl çevre-
sindeki plastik ve çe-
şitli atıkların toplan-
masına önem verildi.
 Kırşehir 
DKMP tarafından ko-

nuya ilişkin yapılan 
açıklamada, Seyfe 
Gölü’nün yaban ha-
yatı açısından büyük 
önem taşıyan bir 
sulak alan olduğuna 
dikkat çekilerek şu 
ifadelere yer verildi:
 “Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Müdür-
lüğü İŞKUR İUP 
ekiplerimiz tarafın-
dan çevre temizliği 
çalışması gerçekleş-
tirildi. 
 Yaban haya-
tı açısından büyük 
önem taşıyan bu 
özel alanda yapılan 
temizlik çalışmalarıy-
la, doğal yaşamın ko-
runması ve çevre bi-
lincinin artırılması he-
deflenmektedir. Do-
ğayı korumak hepi-
mizin sorumluluğu-
dur.”
 Yetkililer, 
Seyfe Gölü’nün 
başta kuş türleri 
olmak üzere birçok 
canlıya ev sahipliği 
yaptığını belirterek 
bu tür alanların ko-
runmasının ekosiste-

min sürdürülebilirliği 
açısından büyük 
önem taşıdığını ifade 
etti. 
 Vatandaşla-
rın da çevreyi koru-
ma konusunda daha 
duyarlı davranmaları 
gerektiğini vurgula-
yan DKMP yetkilileri, 
doğanın korunması-
nın herkesin ortak 

sorumluluğu olduğu-
nu hatırlattı.
 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar İl Mü-
dürlüğü ekiplerinin 
çevre temizliği ve 
doğa koruma çalış-
malarının belirli ara-
lıklarla devam ede-
ceği öğrenildi.
(SEVGİ ER)

Seyfe Gölü Sulak Alanı’nda
Çevre Temizliği Yapıldı
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8'den Devam
“İSTİKLALİMİZİN 
YANKISI SANAT-
LA BULUŞTU”
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada etkinliğin öne-
mine dikkat çekile-
rek şu ifadelere yer 
verildi:
 “İstiklalimi-
zin yankısı sanatla 
buluştu. Gençlik ve 
Spor İl Müdürümüz 
Yasin Çakmakçı, 
İstiklal Marşımızın 
kabulünün 105. yıl 
dönümü vesilesiyle 
Cacabey Gençlik 
Merkezimizde dü-
zenlenen resim ser-
gisini ziyaret etti. 
 Gençlerimi-

zin milli mücadele ru-
hunu fırçalarıyla ya-
şattığı eserleri tek 
tek inceleyen İl Mü-
dürümüz, emeği 
geçen tüm kursiyer-
lerimizi ve eğitmen-
lerimizi tebrik etti. 
Milli değerlerimizi sa-
natla harmanlayan 
gençlerimizle gurur 
duyuyoruz.”
GENÇLERDEN AN-
LAMLI ESERLER
 Sergide yer 
alan resimlerde Türk 
bayrağı, Kurtuluş Sa-
vaşı sahneleri, Meh-
met Akif Ersoy’un 
portreleri ve İstiklal 
Marşı’nın dizelerin-
den esinlenerek ha-
zırlanan çalışmalar 
dikkat çekti. 
 Genç kursi-

yerlerin hazırladığı 
eserler, ziyaretçiler 
tarafından büyük be-
ğeni topladı.
 Sanat yo-
luyla milli değerlerin 
anlatıldığı sergi, 
gençlerin hem sa-
natsal yeteneklerini 
geliştirmelerine hem 
de tarih bilincini güç-
lendirmelerine katkı 
sağladı.
MİLLİ DEĞERLER 
SANATLA YAŞA-
TILIYOR
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, gençlerin milli ve 
manevi değerlerle 
yetişmesine katkı 
sağlamak amacıyla 
bu tür etkinliklerin 
büyük önem taşıdı-

ğını belirtti.
 Yetkililer ay-
rıca gençlik merkez-
lerinde düzenlenen 
kültürel ve sanatsal 
faaliyetlerin gençle-
rin sosyal gelişimle-
rine katkı sunduğu-
nu ifade ederek, 
benzer etkinliklerin 
ilerleyen dönemler-
de de devam edece-
ğini kaydetti.
 Cacabey 
Gençlik Merkezi’nde 
düzenlenen sergi-
nin, İstiklal Marşı’nın 
kabulünün yıl dönü-
münde milli birlik ve 
beraberlik duygula-
rını güçlendiren an-
lamlı bir etkinlik ola-
rak dikkat çektiği be-
lirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Gençler İstiklal Marşı’nı Fırçalarıyla Anlattı

8'den Devam
Namazın ardından 
çocuklarımızla birlik-
te Hacivat–Karagöz 
gösterisi, yüz boya-
ma ve çeşitli eğlen-
celi aktiviteler ger-
çekleştirerek Rama-
zan’ın birlik, paylaş-
ma ve kardeşlik ru-
hunu hep birlikte ya-
şadık. 
 Gülümseyen 
yüzlerin çoğaldığı, 
gönüllerin buluştuğu 
bu güzel akşamda 
emeği geçen tüm 
gönüllülerimize te-
şekkür ediyoruz.”
 Teravih na-
mazının ardından 
gerçekleştirilen Ha-
civat–Karagöz gös-

terisi ve yüz boya-
ma etkinliği çocukla-
rın yoğun ilgisini 
gördü. 
 Geleneksel 
Türk gölge oyunu 
olan Hacivat–Kara-
göz gösterisi sırasın-
da öğrenciler keyifli 
anlar yaşarken, dü-
zenlenen yüz boya-
ma etkinliğiyle de 
eğlenceli vakit geçir-
di.
 Program bo-
yunca gönüllüler ço-
cuklarla yakından il-
gilenerek onlarla 
sohbet etti, çeşitli 
oyunlar ve etkinlik-
ler düzenledi. 
 Ramazan 
ayının manevi at-

mosferinin hissedil-
diği etkinlikte ço-
cukların mutluluğu 
ve heyecanı dikkat 
çekti.
 Yetkililer, Ra-
mazan ayı boyunca 
çocuklara ve gençle-
re yönelik sosyal, 
kültürel ve manevi 
etkinliklerin devam 
edeceğini belirterek 

bu tür programların 
çocukların hem ma-
nevi hem de sosyal 
gelişimlerine katkı 
sağladığını ifade 
etti. Ayrıca gönüllü-
lük faaliyetlerinin 
gençler arasında da-
yanışma ve yardım-
laşma kültürünü güç-
lendirdiği vurgulan-
dı. (TUĞBA GÜL)

Ramazan’ın Manevi Atmosferi Çocuklarla Paylaşıldı

8'den Devam
"DÜNYANIN EN İYİ SPORCULARINI 
KEMER’DE AĞIRLAYACAĞIZ”
 Kemer Belediyesi Meclis Üyesi ve 
KEMİAD Başkan Yardımcısı Cansın Efir, ya-
rışların dünya şampiyonası takvimine alın-
masının Kemer adına önemli bir gelişme ol-
duğunu belirtti.
 Efir yaptığı açıklamada, Kemer’in 
daha önce ev sahipliği yaptığı SUP yarışla-
rının uluslararası alanda gördüğü ilginin bu 
başarıda büyük rol oynadığını ifade ederek, 
"Kemer’de daha önce başarıyla düzenlenen 
Uluslararası SUP Cup yarışlarının, Dünya 
Kano Federasyonu tarafından düzenlenen 

dünya şampiyonası takvimine dahil edilme-
si bizim için büyük bir gurur. 
 Bu organizasyonun kalitesi ve 
Kemer’in doğal parkurları uluslararası spor 
camiasının dikkatini çekti. Bu yıl 28-31 
Ekim tarihleri arasında dünyanın en iyi 
sporcularını Kemer’de ağırlayacağız" dedi.
"KEMER’İN TANITIMINA BÜYÜK 
KATKI SAĞLAYACAK”
 Efir, organizasyonun Kemer’in spor 
turizmi açısından değerini daha da artıra-
cağını belirterek şu değerlendirmede bu-
lundu:
 "Kemer Kaymakamlığı, Kemer Be-
lediyesi ve ana sponsorumuz Corendon’un 
katkılarıyla gerçekleşecek bu organizasyon 
sadece bir spor etkinliği değil, aynı zaman-
da Kemer’in dünya çapında tanıtımına 
büyük katkı sağlayacak önemli bir adım.
Spor turizmi açısından Kemer’i uluslararası 
arenada daha güçlü bir konuma taşıyacağı-
mıza inanıyoruz”
 Dünyanın farklı ülkelerinden spor-
cuların katılacağı yarışların, Kemer’de spor 
turizmine yeni bir ivme kazandırması bek-
leniyor.(İHA)

Kemer, Dünya SUP Şampiyonası takvimine girdi

 Muğla’nın Bodrum ilçesinde uyuş-
turucu madde ticaretinin önlenmesine yö-
nelik yürütülen operasyonda 3 kişi tutuk-
landı.
 Bodrum Narkotik Suçlarla Mücade-
le Büro Amirliği ekiplerince uyuşturucu 
madde ticaretinin engellenmesine yönelik 
teknik ve fiziki takip başlatıldı. 
 Şüphelilerin belirlenen adreslerde 
uyuşturucu madde depoladığı ve satışını 
gerçekleştirdiği bilgisini alan ekipler, ope-
rasyon için düğmeye bastı. Şüphelilerin ika-
metlerinde ve eklentilerinde yapılan detaylı 

aramalarda; 909 gram skunk, 133 gram ko-
kain ve uyuşturucu tartımında kullanıldığı 
değerlendirilen 1 adet hassas terazi ele ge-
çirildi. 
 Operasyon kapsamında gözaltına 
alınan ve haklarında "Uyuşturucu veya Uya-
rıcı Madde İmal ve Ticareti" (TCK-188) su-
çundan işlem yapılan 3 şüpheli, emniyette-
ki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edil-
di. Çıkarıldıkları mahkemece tutuklanan 3 
şahıs, cezaevine gönderildi. (İHA)

Uyuşturucu 
operasyonunda 
3 k�ş� tutuklandı

 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan yayımlanan bu 
haftaki Cuma hutbe-
sinde “Hak ve Haki-
katin Temsilcileri: 
Peygamberler” ko-
nusu ele alınacak. 
Hutbede, peygam-
berlere imanın İslam 
inancının temel 
esaslarından biri ol-
duğu vurgulanacak.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan yayımlanan 
Cuma hutbesinde, 
peygamberlerin 
Allah tarafından in-
sanlara doğru yolu 
göstermek üzere 
gönderilen elçiler ol-
duğu ifade edildi. 
 Hutbede, 
peygamberlerin in-
sanlığa hak ve haki-
kati tebliğ ettikleri, 
insanları tek olan 
Allah’a iman etmeye 
yani tevhide davet 
ettikleri belirtildi.
 Hutbede, 
peygamberlerin in-
sanlığa ebedi kurtu-
luş yolunu göster-
mek için gönderildiği 
vurgulanarak, onla-
rın insanlara doğru-
yu, iyiyi ve güzeli öğ-
reten rehberler oldu-
ğu ifade edildi.
PEYGAMBERLİK 
GÖREVİ HZ. MU-
HAMMED İLE TA-
MAMLANDI
 Cuma hut-
besinde, peygam-

berlik vazifesinin Hz. 
Âdem ile başladığı 
ve son peygamber 
Hz. Muhammed Mus-
tafa (s.a.s) ile ta-
mamlandığı hatırla-
tıldı. Aynı şekilde 
ilahi mesajın da 
Kur’an-ı Kerim ile 
son bulduğu ifade 
edildi.
 Hutbede, 
Kur’an-ı Kerim’in Ra-
mazan ayında Kadir 
Gecesi’nde Peygam-
ber Efendimiz’e indi-
rildiği belirtilerek, bu 
ilahi mesajın insanlık 
için bir rehber oldu-
ğu vurgulandı.
 Peygamber 
Efendimizin insanlık 
tarihindeki önemli ro-
lüne de dikkat çeki-
len hutbede, O’nun 
zulmün ve cehaletin 
hâkim olduğu bir top-
lumu değiştirerek in-
sanlığı aydınlığa 
ulaştırdığı ifade edil-
di.
PEYGAMBERLE-
RİN MESAJI TEV-
HİD
 Hutbede 
peygamberlerin ta-
mamının aynı mesajı 
getirdiği belirtilerek, 
İslam inancında pey-
gamberler arasında 
ayrım yapılmadığı 
ifade edildi. 
 Hz. Âdem, 
Hz. İbrahim, Hz. 
Musa, Hz. İsa ve Hz. 
Muhammed’in insan-
ları Allah’ın birliğine 

davet eden peygam-
berler olduğu hatır-
latıldı. Kur’an-ı 
Kerim’de her toplu-
ma bir peygamber 
gönderildiğinin bildi-
rildiği belirtilen hut-
bede, peygamberle-
rin temel mesajının 
tevhid, yani Allah’ın 
birliğine iman oldu-
ğu vurgulandı.
PEYGAMBERLERE 
SAYGI VE İMAN 
VURGUSU
 Cuma hut-
besinde ayrıca pey-
gamberlerin getirdiği 
mesajları küçümse-
menin veya onları 
alay konusu yapma-
nın büyük bir yanlış 
olduğuna dikkat çe-
kildi. Kur’an-ı 
Kerim’de yer alan 
ayetlere yer verilen 
hutbede, peygam-
berleri inkâr eden 
veya onlarla alay 
eden toplumların ib-
retlik sonlarına deği-
nildi.
 Hutbede, 
Müslümanların pey-
gamberlere iman et-
meleri ve onların reh-
berliğini hayatlarında 
örnek almaları ge-
rektiği ifade edildi.
BİRLİK VE BERA-
BERLİK ÇAĞRISI

 Hutbede 
Müslümanların birlik 
ve beraberlik içinde 
hareket etmelerinin 
önemine de vurgu 
yapıldı. İslam’ın 
inançta tevhidi, sos-
yal hayatta ise birlik 
ve dayanışmayı em-
rettiği ifade edildi.
 Kur’an-ı 
Kerim’de Müslüman-
ların çekişme ve ay-
rılıktan uzak durma-
ları gerektiğine işa-
ret edildiği belirtile-
rek, birlik ve kardeş-
liğin korunmasının 
önemine dikkat çe-
kildi. Hutbede ayrıca 
İslam coğrafyasında 
yaşanan sıkıntılara 
değinilerek Müslü-
manların birlik içinde 
hareket etmelerinin 
gerekliliği hatırlatıldı.
RAMAZAN VE 
KADİR GECESİ HA-
TIRLATILDI
 Hutbede Ra-
mazan ayının son 
günlerine yaklaşıldığı 
hatırlatılarak, Müslü-
manların hayatlarını 
vahyin ışığında yeni-
den gözden geçir-
meleri gerektiği 
ifade edildi.
 Kadir Gece-

si’nin önemine de de-
ğinilen hutbede, bu 
mübarek gecenin 
bin aydan daha ha-
yırlı olduğu ve 
Kur’an-ı Kerim’in bu 
gecede indirildiği ha-
tırlatıldı.
 Müslüman-
ların Ramazan ayının 
son günlerini en iyi 
şekilde değerlendir-
meleri, ibadetlerini 
artırmaları ve 
ümmet için dua et-
meleri gerektiği vur-
gulandı.
ÇANAKKALE ŞE-
HİTLERİ RAH-
METLE ANILDI
 Cuma hut-
besinde ayrıca yak-
laşan Çanakkale Za-
feri’nin yıl dönümü 
de hatırlatıldı. Bu ve-
sileyle aziz şehitler 
ve ebediyete irtihal 
eden gaziler rahmet 
ve minnetle anıldı.
 Hutbenin so-
nunda Kadir Sure-
si’nin meali okuna-
rak müminlerin Kadir 
Gecesi tebrik edildi 
ve bu mübarek ge-
cenin tüm İslam âle-
mine hayırlar getir-
mesi temenni edildi.
(SEVGİ ER)

Müftülükten Ramazan ve
Kadir Gecesi Hatırlatması

 AK Parti Çi-
çekdağı İlçe Teşkila-
tında görev değişimi 
yaşandı. İlçe Baş-
kanlığı görevine Avu-
kat Halil Karaca 
atandı.
 AK Parti Çi-
çekdağı İlçe Başkan-
lığı görevine Avukat 
Halil Karaca getirildi. 
Atamanın, AK Parti 
Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Teşkilat 
Başkanı Ahmet Bü-
yükgümüş’ün tensip-
leriyle gerçekleştiril-
diği öğrenildi.
 AK Parti teş-
kilatında yapılan 

görev değişimi kap-
samında mevcut İlçe 
Başkanı Kürşat Bek, 
görevini Av. Halil Ka-
raca’ya devretti. Böy-
lece Çiçekdağı ilçe 
teşkilatında yeni bir 
dönem başlamış 
oldu.
GÖREV DEVİR 
TESLİMİ YAPILDI
 AK Parti Çi-
çekdağı İlçe Teşkila-
tında gerçekleşen 
görev değişimi ile bir-
likte Av. Halil Karaca 
resmen ilçe başkan-
lığı görevine başladı. 
 Görev devri-
nin ardından yeni 

ilçe başkanının, parti 
çalışmalarını Çiçek-
dağı genelinde sür-
dürerek teşkilat fa-
aliyetlerini aktif şe-
kilde yürütmesi bek-
leniyor.
 Teşkilat üye-
leri tarafından ger-
çekleştirilen devir 
teslim sürecinde, ön-
ceki İlçe Başkanı Kür-
şat Bek’in görev sü-
resi boyunca yaptığı 
çalışmalar için teşek-
kür edildi.
ÇİÇEKDAĞI TEŞ-
KİLATINDA YENİ 
DÖNEM
 AK Parti teş-

kilatında gerçekleşti-
rilen bu değişimle 
birlikte Çiçekda-
ğı’nda yeni bir döne-
min başlaması bek-
leniyor. 
 Yeni İlçe 
Başkanı Halil Kara-
ca’nın teşkilat yapısı-
nı güçlendirmeye yö-
nelik çalışmalar yü-
rüteceği ve parti fa-
aliyetlerini daha da 
ileriye taşıması he-
defleniyor.

 Parti teşkila-
tında görev değişim-
lerinin, teşkilatın di-
namizmini artırmak 
ve çalışmaların daha 
etkin şekilde yürü-
tülmesini sağlamak 
amacıyla gerçekleşti-
rildiği ifade edilirken, 
yeni dönemde Çi-
çekdağı’nda parti fa-
aliyetlerinin yoğun 
şekilde devam ede-
ceği belirtildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kürşat Bek Görevi 
Halil Karaca’ya 

Devretti
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı Cacabey Gençlik 
Merkezi, İstiklal Marşı’nın kabulünün 
105. yıl dönümü dolayısıyla düzen-
lenen etkinlik kapsamında kırmızı 
beyaz renklere büründü.
 İstiklal Marşı’nın kabulünün 
yıl dönümü dolayısıyla Cacabey 
Gençlik Merkezi’nde gençlerin hazır-
ladığı eserlerden oluşan özel bir 
resim sergisi açıldı. 
 Milli mücadele ruhunu, ba-
ğımsızlık mücadelesini ve İstiklal 
Marşı’nın anlamını yansıtan çalışma-
lar Kırşehieli ziyaretçiler tarafından il-

giyle incelendi.
ÇAKMAKÇI SERGİYİ ZİYARET 
ETTİ
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çakmakçı, İstiklal 

Marşı’nın kabulünün 105. yıl dönü-
mü vesilesiyle Cacabey Gençlik Mer-
kezi’nde düzenlenen sergiyi ziyaret 
etti. 
 Sergide yer alan eserleri tek 
tek inceleyen Çakmakçı, gençlerin 
hazırladığı çalışmalar hakkında bilgi 
aldı.
 Gençlerin milli mücadele ru-
hunu sanat yoluyla ifade etmesin-
den duyduğu memnuniyeti dile ge-
tiren Çakmakçı, sergide emeği 
geçen kursiyerleri ve eğitmenleri 
tebrik etti.

Gençler İstiklal Marşı’nı
Fırçalarıyla Anlattı

Kırşeh�r’de gençler, İst�klal Marşı’nın kabulünün yıl dönümünde
m�ll� mücadele ruhunu fırçalarıyla anlatan eserler�n� serg�led�.

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı 
Gençlik Merkezi gö-
nüllüleri ile Yeşilay 
Kırşehir Şubesi gö-
nüllüleri, Ramazan 
ayının manevi at-
mosferinde Kırşehirli 
çocuklarla bir araya 
geldi. 
 Ahmet Yese-
vi Camii’nde düzen-
lenen programda Ca-
cabey Ortaokulu öğ-
rencileri teravih na-
mazında buluştu.
 Gençlik Mer-
kezi gönüllüleri ve Ye-

şilay gönüllülerinin 
katılımıyla gerçekleş-
tirilen etkinlikte öğ-
renciler hem ibadet-
lerini yerine getirdi 
hem de Ramazan ayı-
nın birlik, paylaşma 
ve dayanışma ruhu-
nu birlikte yaşadı. 
 Program kap-
samında çocuklara 
yönelik çeşitli sosyal 
ve kültürel etkinlikler 
de düzenlendi.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi tara-
fından konuya ilişkin 
yapılan açıklamada, 
gönüllüler ve öğren-

cilerin Ramazan’ın 
manevi atmosferinde 
bir araya geldiği be-
lirtilerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “Bozkırın Gö-
nüllüleri ve Yeşilay 
gönüllüleri olarak Ca-

cabey Ortaokulu öğ-
rencileriyle Rama-
zan’ın manevi at-
mosferinde Ahmet 
Yesevi Camii’nde te-
ravih namazında bir 
araya geldik. 

Ramazan’ın Manevi 
Atmosferi Çocuklarla

Paylaşıldı

 Kırşehir'de 
düzenlenen Halk 
Oyunları İl Temsilcili-
ği yarışmaları ilgiyle 
izlendi.
 Kırşehir'deki 
Kındam Spor Salo-
nu'nda gerçekleştiri-
len müsabakalarda 

farklı kategorilerde 
toplam 8 ekip yarıştı. 
 Yarışmalar-
da 4 okul minikler, 1 
okul yıldızlar, 2 okul 
gençler kategorisin-
de sahne alırken, 1 
ekip ise kulüpler ka-
tegorisinde mücade-

le etti. 
 Halk oyunla-
rı müsabakalarına ilk 
kez katılan okulların 
öğrenci ve öğret-
menleri büyük heye-
can yaşadı. 
 Yarışmalar 
öncesinde konuşan 

Halk Oyunları İl Tem-
silcisi Fazıl Batı, öğ-
renciler kadar kendi-
sinin de heyecanlı ol-
duğunu belirtti. 
 Batı, en az 
iki aylık çalışma so-
nucunda hazırlıkların 
tamamlandığını ifade 
etti.
 Mehmet Akif 
Ersoy Anadolu Lisesi 
Beden Eğitimi Öğret-
meni Döne Benzer 
ise ekip olarak ilk 
kez il yarışmalarında 
yer aldıklarını söyle-
yerek, "Öğrencileri-
miz mutlu ve isteye-
rek yarışmalara katıl-
dılar. 
 Bizler de 
uzun bir aradan 
sonra ilk kez resmi 

bir müsabaka heye-
canı duyduk." dedi.
 Yarışmalar-
da ilk kez yöresel kı-
yafet giyerek seyirci 
karşısına çıkan öğ-
renci Vahide Aydoğ-
muş, Kırşehir'de kül-
türün çok güzel ol-
duğunu ve bu ne-
denle mutlu olduğu-
nu ifade ederken, öğ-
rencilerden Evin 
Arman ise iki aydır 
aralıksız çalıştıklarını 
ve güzel bir sonuç 
elde etmek istedikle-
rini söyledi.
 Açılış sere-
monisinin ardından 
ekipler birincilik için 
sahnede performans 
sergiledi. 
KIRŞEHİR (İHA)

En güzel halk 
oyununu 
oynamak �ç�n 
ter döktüler

 Kemer’de 
daha önce uluslara-
rası düzeyde düzen-
lenen SUP yarışları, 
bu yıl önemli bir ba-
şarıya imza atarak 
Dünya Kano Fede-
rasyonu’nun resmi 
dünya şampiyonası 
takvimine girdi. 
 28-31 Ekim 
tarihleri arasında dü-
zenlenecek organi-
zasyon, dünyanın en 
iyi sporcularını 
Kemer’de buluştura-
cak. Kemer Belediye-
si ve Corendon ana 

sponsorluğunda, 
Kemer Kaymakamlığı 
koordinesinde dü-
zenlenen Uluslararası 

SUP Cup Yarışları, 
önemli bir uluslara-
rası başarıya imza 
attı. 
 Daha önce 
Kemer’de uluslarara-
sı katılımla gerçek-
leştirilen organizas-
yon, bu yıl ICF Stand 
Up Paddling World 
Championships 2026 
takvimine resmi ola-
rak dahil edildi. 
 28-31 Ekim 

tarihleri arasında 
düzenlenecek yarış-
lar kapsamında, 
dünya sıralaması se-
risinde yer alan bir-
çok elit sporcu 
Kemer’de kürek çe-
kecek. 
 Organizas-
yon, hem spor turiz-
mi hem de Kemer-
in uluslararası tanıtı-
mı açısından büyük 
önem taşıyor.

Kemer, Dünya SUP 
Şampiyonası takvimine girdi
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